

Informovaný súhlas

Meno a priezvisko dieťaťa:

Trvalé bydlisko dieťaťa:

Trvalé bydlisko zákonného zástupcu:

Tel. kontakt (mobil) zákonného zástupcu:

Názov akcie: Letný tábor,

Miesto pobytu: hotel MORAVA, Tatranská Lomnica 42, 059 60 Vysoké Tatry,

Dátum/hodina začiatku akcie: 20.07. 2019, 8:00h. ZŠ Čaňa, 8:30 h., Jumbo centrum., ul. Masarykova 2, Košice,

Dátum/hodina ukončenia akcie: 26.07. 2019, 11:00h. Jumbo centrum., ul. Masarykova 2, Košice, 11:30h., ZŠ Čaňa

Spôsob prepravy: Autobus,

Stravovanie: Plná penzia, pitný režim, letný tábor začíname a končíme teplým obedom.

Zákonný zástupca prehlasuje, že:

1. Dieťa je zdravé, bez akútnych zdravotných problémov.
2. Dieťaťu nie je uložené karanténne opatrenie.
3. Dieťa má osvojené základné hygienické návyky.
4. Dieťa nemá vo vlasoch parazity.
5. Dieťa nefajčí, nepije alkohol a ani neužíva iné drogy.

Prehlásenie o bezinfekčnosti:

Dole podpísaný **zákonný zástupca dieťaťa**, účastníka *letného tábora*, týmto **prehlasujem**, že nikto z našej rodiny ani naše dieťa neboli liečení na infekčné ochorenie a ani sme sa nestýkali s osobami, ktoré by trpeli infekčnou chorobou a je zdravotne spôsobilý/á absolvovať letný tábor.

Ďalej prehlasuje, že ak môj syn/dcéra úmyselne spôsobí škodu počas pobytu v letnom tábore, túto škodu v plnej výške uhradím. Beriem na vedomie, že ak sa počas pobytu zistí, že moje prehlásenie nie je pravdivé, dieťa bude musieť na moje náklady letný tábor opustiť.

Dôležitá informácia!

Podľa zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov - § 4 (2), musí mať každé dieťa **Potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti** zúčastniť sa letného tábora, ktoré vydáva lekár všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast.

Účastník je povinný dodržiavať zásady bezpečného správania a riadiť sa pokynmi poverenými osobami. Taktiež súhlasím s uverejnením fotografií a videí výhradne, len na propagačné účely CK BAMBINI KEMP, s.r.o. Účastník tábora poskytuje svoje fotografie prevádzkovateľovi na účely propagácie prevádzkovateľa dobrovoľne a súhlasí so zverejnením fotografií a videí na web stránke prevádzkovateľa. Dotknutá osoba môže svoj súhlas kedykoľvek odvolať. Svojím podpisom potvrdzujem, že som bol/a riadne informovaný/á o všetkých náležitostiach týkajúce letného tábora.

Súhlasím s tým, aby sa môj syn/dcéra letného tábora zúčastnil/zúčastnila.

Dátum:

Podpis zákonného zástupcu, (rodiča):